

### Novice.

zarjamo, naj si premiali, kdo njegovo krčmo obiskuje in podpira, kaplan ali mi! Ako si „Stajerca“ ne oskrbiš, se te bomo za naprej izogibali; ali upamo, da se to ne zgodi. Ogledimo si nadalje v bližnem Lembergu krčmo g. Lipaveca. Na prizadevanje g. Jurkota in pobožnostnosti svoje žene noče k hiši „Stajerca“ in mu je ljubeš, da valed slabega obiska krčma za nekaj časa preneha medtem ko g. Zupančič ravno tu dobro uspeva; ja še ponoči smo videli tukaj veselo društvo in to ravno zato, ker izmed vsemi časopisi le „Stajerca“ in nas kmete spoštuje in ceni. Mi toraj odločno zahtevamo, da se nam v vsaki krčmi s „Stajercem“ postreže, sicer se jih prihodnji izogibamo!

**Iz Savinjske doline** Pisati ti moram, dragi „Stajerc“, z pet enkrat iz naše lepe Savinjske doline, zlasti od Žalca in Gotovelj, da izpčna ljudstvo svoje „prijatelje“ v črni suknji. V Gotovljah imamo nekega kovača, ki ni samo zunaj temveč tudi notri črn. Seveda je velik „prijatelj“ kmetov. Zato je tudi v neki krčmi želel, da bi koštal hmelj 4 K pri c. Pri tej priliki je mož tudi nekega poštenega žalskega meščana grdo psoval. Gotovo se jezi ta črna duša, da se drugim ljudem bolje godi, nego njemu. Enkrat je imel mož dvoje posestev, ali zdaj je vse izgubil in je odvisen od dobrote svojih sorodnikov. Ja, ljubi kovač, ti bi moral preje kovati, ko je bilo tvoje železo še vroče; imel si pa raje delavnico v krčmi. Zdaj bi bilo bolje za-te, da si z kmeti v dobrem razmerju, ne pa da nosiš župnikovo kuto. — Omeniti moramo tudi še našega znanega žalskega fajmoštra Korena. Temu pobožnemu možakarju ticijo še vedno volitve v kosteh. Mesto da bi živel s svojimi farani v miru, počasi raje vedno na svoj poklic. Zdaj prihaja čas velikonočne spovedi. Ker smo dobri kristjani, čeprav „Stajerca“ čitamo, gremo po navadi k župniku po listek, za katerega pa moramo nekaj plačati. Pred kratkem je bila župnijska soba polna takih mož. Župnik pa je pričel predavati o duhovniškem preganjanju na Francoskem, kako surovi so Francozi in da je pri nas tudi dosti takih, ki bi kaj sličnega radi videli itd. Nato si je dovolil neko opombo: Kaj nas pa briga Francoska?! Hui! To je bil ogenj v strehi. Takoj si je pustil župnik od mežnarja stolo prinesiti; mislil je pač, da potem nikdo ne sme ničesar odgovoriti, ker bi ga potem lahko tožil. Povedal je tudi, da mu je ta in oni še 4, 7 ali 8 kraljarjev dolžan ter pričel zopet z Francozi. Končno je zopet neko rek: nas to nič ne briga, ali gotovo gre Francozom bolje nego nam. Zdaj se je župnik razjezil. Hotel se je pripraviti z dotičnikom, ki pa mu je mirno dejal: zdaj čakam že dosti dolgo, dajte mi vendar listek. Ednake duše se najdejo in zato je pomagal župniku neki mesar Hodnik. Za danes toliko. Farani.

**Iz Št. Petra nad Medvedovim selu.** Predzadnje nedeljo je vabil naš fajmošter „vse poštene farane“ k volitvi cerkvenega ključarja. Pod tem imenom je mislil le svoje črne ovčice, ki mu ližejo pete. Vprašamo vas, gospod župnik, zakaj niste hodili ob hišnem blagoslovljenju za svete tri kralje samo k „poštenim neodvisnim faranom“, zakaj se ne obračate kadar je treba denarja za popravilo farovža samo do „poštenih neodvisnih faranov? Povejte nam to! Če pa tudi ne, vam povemo da vas zastopimo. Še nekaj ti morem povedati, dragi „Stajerc“. Čudno se nam je zdelo, da zadno nedeljo nismo slišali v cerkvi obranega petja naših deklet. K predstavi Egiptovskega Jožefa je zbobnal „teater-direktor“ križevski mešani zbor. To so zastopila naša dekleta in niso hotela nadlegovati kosmatih ušes zvitega Gomilšeka...

**Iz Črešnjevca pri Slov. Bistrici.** Zadnji članki iz Črešnjevca in Vrhloga so Sušnika celo po koncu spravili. — Mi smo golo resnico pisali in resnice seveda sčasoma v oči bode. — Sušnik se je bahal da bode Stajerca tožil in popravke proti člankom poslal, ali kakor se sluti mu je ta čas srce v hlače ušlo. V predzadnji številki Stajerca smo v listnici sicer brali, da je župnik Sušnik nek popravek poslal, ktere čečkarije pa Stajerc kod resen list ni sprejel. Mi obmilijemo da se tisti popravek ni razglasil, — kakor po navadibil je gotovo poln laži; mi se pa z lažmi ne pustimo krmiti, — to je mogoče morda pri škofijstvu, kam g. župnik celo črez g.

kaplane izmišljene in neresnične reči piše, ter jim hoče škodovati. — Dragi Stajerc, prinesi toraj vsak Sušnikov popravek ali dopis nespremenjen, mi smo na vse pripravljeni, tudi na odgovor pri sodnji, — tam bi nam bilo prav ljubo, da bi imeli priložnost, temu možu resnico v obraz povedati. — Seveda župnik Sušnik se baha, da ima trde živce in debelo kožo; to mu sicer verjamemo, pač pa mu manjka velika mera reanicoljubnosti in sramote, in to je edini vzrok da se ga nič ne prime. Pri ordinariatu in škofijstvu pa ima dosti zaslonbe kar, sam iz prižnice trdi, cesar pa mi prav verjeti ne moremo, — in neljubo bi nam bilo, da bi prišli v tem slučaju do žalostnega prepričanja in potem k staremu pogovoru „gliha vkup štriha“. — Brez zamere. — Ti zadni resnični članki iz Črešnjevca in Vrhloga so g. Sušnika tako razkačili, da je psoval farane zadnjič s prižnice z izrazi: — „smrkolini, švindlerji, falotje i. t. d. — Ljustvo mu ne zameri, je pač neotesani Kranjec. — Sušnik trdi, da je on najučenejši gospod ker se je 15 let šolal, drugi so butelni. — To je dokaz trde glave, ako se v 15-tih letih boljše omike ne nauči. — G. župnik Sušnik, več trdih orehov se še bo morale na Črešnjevcu zgristi. — Na svidenje.

**Iz Zavrča.** Dragi mi Stajerc! Tudi od nas sprejmi sledeče besedice, da pri nas ne bodo veliki gospod dekan mislili, da smo mi zaspanci. Danes vam hočemo samo nekaj naznaniti, da bote videli, kako se pri nas godi. Že pred nekaterimi meseci je prosil neki tukajšni posestnik za gostilno; tudi bi jo bil dobil, če ne bi g. dekan zmiraj v neko klet bili povabljeni, ker se od ceste vidi, da zmirom v njej tiči. Prišel je namreč prosilec gostilne nekoč na okrajno glavarstvo in vprašal kaj da bo, da tako dolgo odgovora ne dobi. Čeravno ne zna dobro nemški, vendar je zastopil, da je neki g. uradnik rekel drugamu: „Že dolgo bi bilo dovoljeno, če ne bi g. Kralj dekan proti bil.“ Ta drugogospod je vprašal: Ali je to pismo? Rekel je „ja“. Radovedni pa bi bili, kaj je ta dekan pisal? Morda pa se izve!... Bile so tudi volitve dne 9. 12. v Zavrču. Kak smo slišali, je dekan samo eden glas dobil, zato je tako razkačen bil in takoj pobrisal iz volišča. Slišali smo tudi, da se je proti tej volitvi vložila pritožba in da se bodo vsi kateri so bili podpisani na tej pritožbi na sodnijo naznanili zaradi razžaljenja časti. Hočem ti dragi „Stajerc“ prihodnji teden natančneje poročati, ker jaz samo tolikor pišem, kolikor morem dokazati. Svarino tudi gosp. dekana; — ali je to krščanska ljubezen, da uboge kmete (poštenjake) k sodnji spravljate? Seveda, če Vaš podpis vidi misli si tudi, da mora podpisati. Prišel sem nekoč tudi v župnišče, to je bilo točno ob 12. uri opoldne. Videl sem pri kosilu gosp. dekana, kaplana in neko deklico. Zelo radi bi vedeli, v kakšnem sorodu si so? Veliko siromakov je tukaj, ki si celi krompir v šolo nosijo, ker kruha doma nimajo, a ti ne dobijo drobtinice kruha. Ali ne bi imeli g. dekan veliko zaslužnje pri Bogu, če bi našim ubogim otrokam opoldne nekaj podarili? Šaj ni treba bogvekaj, je en košček kruha tudi dober! Če se g. dekan ne boste usmili naših ubogih otroh, tedaj še bode „Stajerc“ nekaj drugo izvedel, kaj se vse v Zavrču godi. Za danes zadosti, drugokrat več!

**Sv. Barbara v Halozah.** V zmišlu §. 19. tisk. zak. zahteva podpisani kn. šk. župnijski urad, da sprejmete sledeči popravek z ozirom na Vaše poročilo „Sv. Barbara v Halozah“ v št. 7 Vašega lista z dne 16. februarja t. l.: Ni res „da so cerkveni ključarji po zvijači izvoljeni“, res pa je, da so zakonito po cerkvenem pravu izvoljeni. Ni res, „da je bil Jakob Kelc, obč. pred. Sv. Elizabete... od župnika izvržen“, res pa je, da ga je izvrzel mnogočastiti kn. šk. dekanjski urad v Zavrču. Ni res, „da je bil Vido Kokolj poprejšnji crkv. ključar... na povelje župnika kot voditelja volitve izvržen“, res pa je, da ga je izvrzel mnogočastiti kn. šk. urad v Zavrču. Ni res, „da se je volitev vršila na povelje našega g. župnika Vogrina“, res pa je, da se je vršila v zmišlu cerkvenega prava po volji preč. g. dekana Josipa Kralja v Zavrču. Kn. šk. župnijski urad Sv. Barbara v Halozah, dne 24. februarja 1908. Ivan Vogrin, župnik.

**Loterijske sestrice** so v tisočih skrbih in dobile bodo sive lase, v kolikor jih še nimajo... Kajti nekaj groznega se je zgodilo! Mi se sploh čudimo, da se svet ne pogrezne... Poslušajte vsi, ki ste nosili in še nosite svoje groše v „loterijo“ in čakate na „ambe“ in „terne“! Poslušajte, prekrizajte se in čudite se: V proračunskem odseku državne zbornice je predlagal nemški poslanec Malik izjavo, po kateri naj bi vlada vsako leto 10. del obstoječih loterijskih kolektur opustila, tako da bi današnja loterija v 12. letih sploh ponehala. Ta izjava je bila sprejeta s 17. proti 15. glasovi. Edino 15 loterijskih sestric v poslaniškem fraku se je dobilo, ki so za ta „davek na neumnost“ glasovali. Torej je pričakovati, da se loterija res v enem desetletju poneha. Groza, trepet in škrpanje z zobmi, v kolikor jih loterijske sestice še imajo... Pomislimo le to-le: Marsikatera stara baburica pije cikotijo namesto kave; in rami ji čepi črni maček, pred očmi pa gleda skozi stare spjegle na številke; in potem stavi in tavi, — k večjem vsakih par let zadene kakšno „ambico“ in potem pije zopet cikotijo na mesto kave... Ali brez šale! Loterija je navadni davek, katerega plačujejo gotovi ljudje zato, ker so — neumni! In skrajni čas je, da prične stara babura mesto cikotije piti, da se poneha ta davek na neumnost... Pa loterijske sestrice v hlačah in krilih naj le vpijejo!

### Iz Spodnje-Štajerskega.

**Proti gospodinski šoli** v Ptuj u napisal je brzkome mestni kaplan Jager lažnivi članci v istotako lažnivem „Fihposu“. Ves članek od prve do zadnje črke je seveda pravcata farška laž in najhudoobnejše obrekovanje. Stvar je ta-le: Učenke gospodinske šole so napravile popoldne izlet v Hajdino, si ogledale tamošnje cerkev, opravile preje popoldnansko Božjo službo in se vrnile iz Hajdine v pravi uri, tako da so bile v mraku že v Ptuj. Bile so poleg tega v poštenem spremstvu. Tako stoji torej stvar in vse drugo, kar piše umazani „Fihpos“, je podlo zavijanje in laž. S poštenimi sredstvi ne morejo škodovati napredni gospodinski šoli, — zato ji skušajo škodovati z lažmi. Ali maščevalo se bode to nad črnimi lažniki samimi. Fej!

**Ptujski kaplan Jager** hoče na vsak način doseči tusto stopinjo, katero je dosegel čedni njegov bratec kaplan Koprivšek, kateri v spovednici laži trosi. Ali kakor Koprivšek bi imel tudi ta čudni Jager dovolj povoda, da molči in se skrjuje, kajti masla ima dosti na glavi. Vbogi g. proš Fleck, ki se mora ubijati s temi mladimi farškimi petelini! Le nekaj naj povemo danes o Jageru. Po cerkvenih določbah mora biti duhovnik tešč od polnoči naprej. Le tedaj sme stopiti pred Božjo mizo. Od kaplana Jagra pa vemo in lahko sodnjsko pod prisego z raznimi pričami dokažemo, da pride večkrat šele ob 2., 3., 4. in 5. uri zutraj iz Hajdine v Ptuj. Kaj ima katoliški duhovnik ponoči zunaj opraviti? Ali hodi za dekletami? Ali je tešč? Ali ima čiste roke, ko stopi pred oltar? Vprašamo v imenu tiste morale, za katero se Jager toliko briga: kaj ima ponoči zunaj opraviti? Ako ne dobimo na to odgovora, povemo še kaj več. Toliko za danes!

**Prvaška volilna sleparija.** Začasa zadnjih volitev v davčno komisijo v Ptuj hoteli so izvršiti nekateri gospodje pravcati „Husarenstreich“. Postavili so namreč kar naenkrat svojega prvaškega kandidata, pobirali pooblastila in hoteli „zmagati“. Duša tega črnega načrta je bil naš dr. Gregorec, ki je sicer čisto krotek, tako da je iz roke. Gregorec si je hotel pridobiti politične slave in pridobiti političnih lovorik. Ali tako neumen ni bil ta po postavi sicer majhni, po duhu pa veliki dr. Gregorec, da bi šel sam v nevarnost. Poslal je raje nekega drugega v ogenj po kostanj. Ta „drugi“ je bil ptujski žnidar očka Wesiak. Očka so se dali na lim spraviti in so šli po kostanj ter se pri temu prav pošteno prste zasmodili, tako da jih bodo še dolgo pekli. Očka Wesiak so gledali namreč zelo ponižno, kakor da bi ne znali do 5 šteti. S tem ponižnim obrazom so šli očka Wesiak k raznimi obrtniki v Ptuj, zahtevali od njih volilna poo-

blastila in jih v nekaterih slučajih dobili. Pri temu se očka žnidar niso resnice držali, hoteli so obrtnike za nos vleči, pa končno so sami sebe za svoj dragoceni nos držali. Očka, očka kaj ste st'čili, —?! Mali g. dr. Gregorec vam je premalo postavje raztolmačil in vi sami imate pač preslabše spreglje, da bi znali postavjo čitati. In zato vas je hudobni državni pravdnik obtožil... Pretekli torek se je peljal žnidar Wasiak proti Mariboru. Gledal je zopet tako ponižno, ali z ušesami je ježno migal. Pred sodnikom se je približno tako zagovarjal, da „ni vedel“, da se ne sme volilnih sleparij naganjati. Očka, očka, kaj ste st'čili, — zdaj pa že veste, kaj? Sodnija je namreč temu političnemu žnidarju pridodila 50 kron globe ali 5 dni zapora ter troške. Zdaj, očka Wasiak, pa le redke štibe delajte, da bo denar preje vkup. Politično sukunjo pa naj raje drugi šivajo...

**Učitelj Klemenčič iz Ptujске gore** bobna po prvaških časnikih veselo novico, da je bil pred sodnijo oproščen. Kaj je na celi stvari? V prvi vrsti to, da se je pri sodniji z zapriseženimi pričami dokazalo, da je učitelj Klemenčič shod na Ptujski gori z največjo surovostjo in brezobzirnostjo motil, da se je vedel na shodu, kakor se vedejo pijanci v velikomestnih beznicah in je bil tako surov, da mu je moral krčmar vrata pokazati, da nima torej niti sleherni pojem o dostojnosti in da je res pravi „cvet“, prava „čast“ za učiteljski stan. Dokazano je s prisego pred sodnijo, kakšne manire ima ta človek, ki je pol krčmarja, pol trgovca, pol političarja, nikdar pa ne učitelj. Dokazano je, kako rovtarsko se obnaša član „slovenskega učiteljskega stana“, ki bi moral vendar občevanje z ljudmi razumeti. Dokazano je, da ta Klemenčič, za kateroga so sorodniki že z vzdignjenimi rokami prosjčali, ne more dati mladini lepi vzgled, posebno ker je več v gostilni kot v šoli in ker se mu že zadnji a-b-c strelece smeja... Ali mi imamo še veliko več materijala. Nikar se ne veselite, g. Klemenčič, da ste že iz vode! Božji mlini meljejo počasi! Ali mislite, da bode šolska oblast mirno gledala, ako se vam pred sodnijo najgršo surovost in nasilnost dokazuje, ako se vas vidi v družbi z ljudmi, ki so več v zaporu nego zunaj, ako hujskate domačina proti domačinu? Podle vaše laži o mestu niti ne omenimo, ker so tako neumne, da jih niti zadnji pastir ne veruje! Ali je to značajno za človeka, ako pljuje na svoja predpostavljena, kateremu se drugi dan zopet slini?! Slavna „narodna stranka“, ali je to značajno? No, pane Klemenčič, mislimo, da vam bode dobra volja kmalu pošla! Kmetje z vami niso posebno zadovoljni, pa čeprav se jim zdaj ližete... Mi pa stojimo na straži in pridemo še kmalu z drugimi resnicami na dan! Tedaj na svidenjel!

**Štrajk sentpeterskih pevk.** Piše se nam: Hrupno so pozdravili Sentpeterčani novega reformatorja Gomilšeka. Stare ženice ga nisi mogle prehovati, tega povsod znanega „Cezarja“. Pa kaj bi tudi ne, kajti dober gospodič ima mnogo prakse in zna se prikupiti na razen način. Med drugimi je hotel reformirati cerkveno petje. Skoraj vsaki dan je vabil lepa dekleta v farovž k pevskim vajam. Pridno so se učili, a kaj kjer ni pravega strokovnega učitelja ni moči napredka, pa tudi ne presodka. — Pokazal je to, zlasti v nedeljo, ko je pustil v svojem komedijantem šotoru popevati dekleta iz sosedne fare. — Sramoje se naj vrli pevec Gomilšek, da postavlja na ta način dekleta svoje fare v ozadje, čeravno so Sentpeterčanke znane kot dobre pevke. A vrla dekleta se niso pustile za to nos voditi —, pustile so ga v nedeljo pri maši v štihi: Vbogi Štefek je pa moral sam grol napenjati; gospod župnik bi bil sicer rad pomagal, toda jeza ga je tlačala, zato je naposled raje utihnil. Ne mislite si, gospod Gomilšek, da so Sentpeterčanke vse tako zaručane, da vas bodo ubogale na komando. Sentpeterčani so prebrisane glave in se znajo postaviti za pravice ter ne pustijo, da bi se jih postavljalo v sramoto, ker so si svesti, da znajo dobro popevati. Vsa čast vam, dekleta, ki ste se postavile tako močato! Vi pa, gospod Gomilšek, vam svetujemo, da spoštujete in cenite Vaše farane bolje, ako hočete, da Vas bodo ti čislali. Če so vam sosedni farani dražji, bi bilo bolje, da bi sploh

v sosedni fari ostali, ker že opetovano kažete, da vam ni dosti za Petrane.

**Kuharica in njena moč.** Iz Arjavice pri Sotli nam poroča prijatelj: Praznik sv. Simona je sicer minul, ali spomniti se ga moramo, ker je napravil veliko smeha. Splošno znani načžupnik Korošec je šel god obhajati in to v neko hišo za hosto, ki precej na samem stoji. Tuji kuharica Meca je bila tja povabljena. Revica je morala gledati na lastne oči, kako se župnik s svojimi prijateljicami zabava. Ko pa je postal župnik prevroč in preveč „hud“, zavrela je Mici kri in rekla je neko skromno besedo. Ali župnikova prijateljica se zave svojega dostojanstva in ji reče: Kaj se boš štilula, ti si služkinja, mi smo pa gospe —. To je bil povod, da je kuharica hotela od farovžja slovo jemati. Kuharica začne v resnici svoje stvari v kovček spravljati. Župnik prosi, proklinja, pa vse zaman, — trdo je ostalo Micino srce. Bliža se že jutro in čas za odhod na kolo-dvor. Kaj naj župnik stori, da mu golobica ne sfrča na tujce? No, Korošec je šel k sosedu in prosil, da naj kuharico pregovori. Kar se župniku ni posrečilo, posrečilo se je sosedu. Meca je ostala in vihti še danes farovško kuhovnico nad župnikovo glavo... Hvala Bogu!

**Zmešalo se mu je. (?)** Na Vranskem so imeli v neki gostilni predpustno veselico. Obilo gostov je bil dokaz priljubljenosti krčmarja in krčmarice. Ali tudi ta zabava je zahtevala svojo žrtev, kajti nekemu, že itak bolj z skromno pametjo oblanemu učitelju so se možgane zmešale. Začel je naenkrat dirjo kričati: „Tukaj se ne sme nemško govoriti!“ Sveda, nekaj pametnih gostov se je v drugo sobe preselilo iz usmiljenja do podivjanca. Upsamo da bodo „merodajniki“ toliko usmiljeni in moža v ljubljansko norišnico pripeljati pustili; v štajerski bi znal zopet kaj nemškega slišati in potem je pa konec našega ljubega Janeza...

**Letni in živinski sejmi na Štajerskem\*.** Dne 9. marca v Brucku\*\*; v Poljčanah\*\*, okr. Slov. Bistrica; v Weiznu\*\*. Dne 10. marca pri Sv. Juriju ob Taboru\*\*, okr. Vranksi; pri Sv. Jakobu\*\*, okr. Laško; v Lonču\*\*, v Ljutomeru\*\*; na Spodnji Poljskavi\*\*, okr. Slovenska Bistrica; v Ormožu (svinjski sejmi); v Kostrivnici\*\*, okr. Rogatec; v Kapelah\*\*, okr. Brežice; v Vuhrednu\*\*, okr. Slovenji Gradec; v Straasnu\*\*, okr. Lipnica; v Gross-Kleinu (sejem s klavno živino), okr. Lipnica. Dne 11. marca v Imenem (sejem s ščetinarji), okr. Koze; na Ptujju (sejem s ščetinarji). Dne 12. marca pri Sv. Juriju ob žel.\*\*; okr. Celje; pri Sv. Ožbaltu\*\*, okr. Ivnic; pri Sv. Lovrencu\*\*, okr. Ptuj; na Bregu pri Ptujju (sejem s svinjami); v Tržišnu\*\*, okr. Rogatec; v Selnici\*\*, okr. Maribor; v Gradcu\*. Dne 14. marca v Brežicah (svinjski sejmi); v Slovemem Gradcu\*\*. Dne 16. marca v Zdolah\*\*, okr. Brežice; v Arvežu (sejem z drobnico); pri Velikem Sv. Florjantu\*\*, okr. Lonč; v Peklu\*\*, okr. Slov. Bistrica. Dne 17. marca na Rečici\*\*, okr. Gornji grad; v Trbovljah\*\*, v Lembergu, okr. Šnarje pri Jelšah; v Ormožu (svinjski sejmi); v Središču\*\*, okr. Ormuž; v Murecku\*\*, v Podčetrtku\*\*, okr. Koze; na Ptujki (Črni) gori\*\*, okr. Ptuj; na Ptujju (sejem s konji, govedom in ščetinarji); v Imenem (sejem s ščetinarji), okr. Koze; na Vidmu, okr. Brežice. Dne 19. marca v Ljubnem\*\*, okr. Gornji grad; na Svičini, okr. Maribor; na Bregu pri Ptujju (svinjski sejmi); v Gradcu\*. Dne 20. marca v Studencih\*\*, okr. Maribor; v Arvežu\*; pri Sv. Barbari\*\*, okr. Konjice. Dne 21. marca pri Sv. Jerdet\*\*, okr. Laško; v Pernovem\*\*, okr. Celje; v Brežicah (svinjski sejmi); v Rogatcu\*\*, na Zigtovem\*\*, okr. Savnica. Dne 23. marca v Tilmidnu\*\*, okr. Lipnica. Dne 24. marca v Ormužu (svinjski sejmi).

**Vojaški konjski sejmi.** C. k. štaj. naosmtništvo nam piše: Ker je c. kr. ministerstvo za deželno brambo zaukazalo nabor 30 državnih plemenskih kobil in 10 neizvrženih konjev v vzhodnjih planinskih deželah, vršijo se na Štajerskem sledeči konjski sejmi: v Brežicah v ponedeljek dne g., Ljutomerju v sredo dne 11. in v Bučevcih v četrtek dne 12. sušca, povsod ob 8. uri zjutraj. Natančneje pozameznosti obsega v uradnem delu „Grazer

Sejmi brez zvezdic so letni in kramarski sejmi; sejmi, znamenovani z zvezdico (\*) so živinski sejmi, z dvema zvezdicama (\*\*) pomenijo letni in živinski sejmi.

Zeitung“ z dne 26. svečana 1908 razglašena in oznanilo c. kr. štajerskega namestništva.

**Pošta sv. Urban pri Ptujju.** Vpeljalo se mu je 3 krat na teden posnjoče deželne pismonoše: nala kraje Dolič, Janževce, Zg. Velovek, Juvano pod Destinjo, Svetince, Ločič, Ternovec, Ločič-vi atr, Strmec Jiršovce, Janževca itd. Poleg tega se šter postavilo poštno nabiralnico v Zg. Velovlek-pavat Destinjih, Ločiču, Jiršovcih, itd.

**Uboj.** V Samarki sta se stepla hlapec Plavko m. in majer Krepek. Zadnji jo je dobil tako jednja glavi, da je kmalu nato umrl. Ubijalca so ubode prii.

**Izpred sodnije.** Eksekutorja napadli so v Posk sestnik Jesih, hlapec Kovačič in dekla Simona K v Sodnici pri Ormužu. Obojani so bili Kováč neč na 2 meseca, ostala dva na 6 tednov ječe. Krevva Oženjeni viničar Martin Skrinjar se je spola V led zagrešil nad neko svinjo (!) in bode za to smeneš njarijo 4 mesece sedel.

**Ustrelila se je v Ptujju mlada soproga žtrem lezniskega uradnika B. Vzrok samomoru je dn in žinskega značaja. Nesrečnica zapušta dva otroka g šnič**

**Iz Koroškega.**

**Škandal v sv. Jakobu v Rožu.** Prvaki Rožni dolni umivajo zamorca; znoj jim teče Požig čela, ali zamorec ostane črn. Porabiti hoče v nesrečni § 19, s katerim se lahko vse „popravilo“ z tudi da sneg ni bel in da voda ni mokra. glju i Ti „popravki“ so le dokaz, da je vse resem kar pisemo o temu nezalisanemu škandalu. Danes na je počastil fajmošter Matija RažNesri s sledečim „popravkom“: „Sklicujoč se na § 19 gra tiskovnega zakona zahtevam, da z ozirom rglja Vašo notico „Škandal v sv. Jakobu v Rožu urev postavno določnem času v „Štajercu“ objavil 4 s ta-le popravek: Ni res, da je dala prvaka pa je sojlunica v času, ko se je nered (v občinski blaje gaju) izpoznal, bivšemu županu Kobentarjih posojila za 20.000 kron — in ni re 000 „da je to razvidno iz zemljiške knjige v Rožušnež Št. Jakob v Rožu 26. svečana 1908. Št. Jpri (kobska posojilnica v Rožu Matejil Ražun, načelnik. Mat. Nagele, odborni, 1 — K temu „popravku“ bodi v prvi vrsti povzra dan, da ne popravi prav ni č. To more vsakihov reči, da „ni res“ in „ni res“. Mi pa pravimorske res je vse, do pičice res, kar smo pisali je S „popravki“ se gospodje ne bodejo oprali. Edin pot je, da se pred sodnijo operejo. Ali telez pot je pač bojijo, ker dobro vedo, da je vs-Poi vse res, kar smo pisali. Za danes naj o škarbiti dalu v sv. Jakobu še sledeče podrobnosti om nimo. Laž je, da je Kobentar sam od župan skega stolca odstopil. Vršla se je tajna se njegovih prijateljev, katero je menda sam Ražedaj skkal. Na tej seji se je sklenilo, da se ne bod omia ojim Kobentarja več volilo, ker se je že o škanda slutilo. Kobentar ni o temu sklepu ničesar vedel gr ker so bili že mčzarji pripravljani, s katerimom naj bi se praznovalo njegovo izvolitev. — Golj ra ten) verjenju občinskih denarjev. Končno i pol regle prišli na zahtevo naprednjakov uradniki dežeJose nega odbora in pregledali račune. Spisalo se jo po tudi protokol, ki nosi podpise prejšnjega župantij Ž Kobentarja in sedanjega Mayerja. Revizija ju dr dognala, da manjka 11.400 kron, katere mor tej s Kobentar plačati. V prvi vrsti manjka kazenske in denarjev, dvignjenih doklad in lovske najemninl, o Tudi račun glede zgradbe rezervoarja za vodote Na ni v redu. Nadalje se je našlo v knjigah v Pr tudi imer zaključilo itd. Vse to je čista resnica obrri proti tej resnici ne pomagajo nikakoršni jez zen vitski zaviti in zlagani popravki! 11.400 kron iz občinskega, ljudskega denarja ju in nečin primanjkovalo! Kdo ga je poneveril, ali ne bode preiskava dognala. Ali nesramnost je, pod skušajo prvaki to dejstvo vtajati! Župnik Režu da trdi tudi, da ni prvaka posojilnica občinsko blagajni ničesar posodila. Ražun s tem neresni sac govori, kar gotovo ni lepo za katoliškega dr. Rte hvonika. Pri reviziji se je našlo potrdilo o braj sprejetih 4—5000 kron iz zadnje grazen časa. To potrdilo je najboljši dokaz, da jznim Ražunova posojilnica Kobentarju in č in č pomagala. Sicer pa govori tudi z emljšiš, in dr k knjiga! Tam se vidi prav čudne vknjižbe, zlan Na za tiste, ki poznajo vrednost Kobentarjevga pri n sestva. Res je torej, da manjka občinskega dko s

šenorja in da je posejilnica lahkomiselno z denar-

Občinske volitve v Goszadnjih so se vršile

Po svetu. V zadnjih dneh je pričelo v Ba-

Župnik Kunc, sv. Jurij: Zahvaljujemo se za

Loterijske številke. Gradec, dne 22. februarja: 10, 81, 46, 25, 82.

Ena res splošno priljubljena lekarna je firma P. Juršič v

Prodajalka dobro zmorna v računjenji in v nemški pisavi

Učenec kateri je nekaj razredov latinske šole obiskal, se sprej-

Domača pijača narejena z „Mostin“ da izvratno pijačo in je

Zdrave delavke od 16. do 35. leta se sprejmejo k trajajočem

Gradcu Moserhofgasse 50-54.

Superfosfat se ne sme mešati s Tomasovo žindro,

Okus po posodi ali po plesnu ima letos vino

Listnica uredništva in upravnštva. Župnik Kunc, sv. Jurij: Zahvaljujemo se za

Loterijske številke. Gradec, dne 22. februarja: 10, 81, 46, 25, 82.

Ena res splošno priljubljena lekarna je firma P. Juršič v

Prodajalka dobro zmorna v računjenji in v nemški pisavi

Učenec kateri je nekaj razredov latinske šole obiskal, se sprej-

Domača pijača narejena z „Mostin“ da izvratno pijačo in je

Zdrave delavke od 16. do 35. leta se sprejmejo k trajajočem

RAZGLAS šparkasa v Ljutomerju naznanja, da obrestuje sedaj vlozbe pol-mesečno

Stiskalnica (preša) za radje je v tovarni za opako v Leitersbergu

Krasno malo posestvo blizu Maribora z prav lepim stanovanjem se pod roko takoj

Administracija „Börsen-Courier“ Budapest, Postfach. Porto za nazaj se prosí. Prosi

Krepek kovaški učenc se sprejme pri Ad. Pogat-schnigg-u, kovač in konjski



Posestvo na prodaj. Nova hiša blizu Maribora s 5 oralom zemlje in sicer lep

Učenec se takoj sprejme pri S. Payer, prekaže valec (Selcher) v Celju

Najboljše budilnice (Wecker) registrirana znamka „Adler-Roskopf-Alarm“ se dobi le pri moji trdkri

Deset zapovedi za kmeto se zastoj dobi in

PIPE iz Bruyere lesa prima kvalitet, iz pravega, nevnicijivega